



EDITAL

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 88, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Pernambuco, com fundamento na Lei nº 8.112/1990, na Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013, na Lei nº 13.325/2016, no Decreto nº 6.097/2007, no Decreto nº 7.485/2011 e, no Decreto nº 6.944/2009, portaria do MEC nº 243/2011 e nas Resoluções nº 22/2013, 29/2013, 15/2014, 16/2015, 23/2015 e 03/2016, e 13/2017 do Conselho Coordenador de Ensino, Pesquisa e Extensão da UFPE, torna público a seguinte retificação ao EDITAL Nº 88 de 20 de novembro de 2017, Publicado no DOU nº 222, de 21/11/2017, páginas 70 a 76.

ONDE SE LÊ:

CCEN - Centro de Ciências Exatas e da Natureza Av. Jornalista Aníbal Fernandes S/N CEP: 50.740-560 - Tel.: (81) 2126-8400 / 8401 - Horário de Atendimento: 8h às 17h					
DEPARTAMENTO	AREA(S)	CLASSE	REGIME DE TRABALHO	Nº VAGAS	TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA/ PERFIL DO CANDIDATO
QUÍMICA FUNDAMENTAL	Química - Subárea: Química Teórica e Computacional	Adjunto A	DE	01	Doutor em Química ou áreas afins.
	Química Subárea: Química Inorgânica	Adjunto A	DE	01	Doutor em Química ou áreas afins.

LEIA-SE:

CCEN - Centro de Ciências Exatas e da Natureza Av. Jornalista Aníbal Fernandes S/N CEP: 50.740-560 - Tel.: (81) 2126-8400 / 8401 - Horário de Atendimento: 8h às 17h					
DEPARTAMENTO	AREA(S)	CLASSE	REGIME DE TRABALHO	Nº VAGAS	TITULAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA/ PERFIL DO CANDIDATO
QUÍMICA FUNDAMENTAL	Química Teórica e Computacional	Adjunto A	DE	01	Doutor em Química ou áreas afins.
	Química Inorgânica	Adjunto A	DE	01	Doutor em Química ou áreas afins.

ONDE SE LÊ:

7.11 Do resultado final do concurso caberá recurso, ao Conselho Coordenador de Ensino, Pesquisa e extensão, dentro do prazo de 02 (cinco) dias úteis, contado da publicação do ato de homologação no Diário Oficial da União, durante os quais o candidato poderá ter vistas do processo, na forma do item 7.18.

LEIA-SE:

7.11 Do resultado final do concurso caberá recurso, ao Conselho Coordenador de Ensino, Pesquisa e extensão, dentro do prazo de 02 (DOIS) dias úteis, contado da publicação do ato de homologação no Diário Oficial da União, durante os quais o candidato poderá ter vistas do processo, na forma do item 7.18.

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 177/2017 UASG 153080

Processo: 23076005081201711 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de mesas e cadeiras plásticas empilháveis para a Universidade Federal de Pernambuco. Total de Itens Licitados: 00002. Edital: 22/11/2017 de 08h00 às 12h00 e de 14h00 às 16h00. Endereço: Avenida da Arquitetura, S/n Cidade Universitária - RECIFE - PE ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153080-05-177-2017. Entrega das Propostas: a partir de 22/11/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/12/2017 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Mais informações: (81) 2126-8034.

MARILIA BATISTA DE LIMA PEQUENO
Coordenadora de Licitações

(SIDE - 21/11/2017) 153409-15233-2017NE800021

AVISO DE RETIFICAÇÃO DE RESULTADO DE JULGAMENTO
TOMADA DE PREÇOS Nº 1/2017

No Resultado de Julgamento, publicado no DOU de 13-11-2017, Seção 3, pág. 66, onde se lê: Classificar: 1) MGR Engenharia e Incorporação Ltda EPP (classificada e vencedora) - Valor global: R\$ 480.019,42, leia-se: Classificar: 1) MGR Engenharia e Incorporação Ltda EPP (classificada e vencedora) - Valor global: R\$ 479.980,76"

MARILIA BATISTA DE LIMA PEQUENO
Coordenadora de Licitações

(SIDE - 21/11/2017) 153409-15233-2017NE800021

RESULTADO DE JULGAMENTO
PREGÃO Nº 176/2017

Vencedores: 1) Mikrosshop Comercio Solucoes e Tecnologia Ltda - EPP (item 11), 2)Supremaveda Comercial Ltda - EPP (itens 12 e 14), 3)Marlene Ramos de Moura Maia 02316980708 (item 15), 4)Gleisson Sampaio Silva 14064579739 (itens 6 e 7), 5) C V Malfatti Componentes Eletronicos - EPP (itens 4,5 e 9), 6)Mgs Brasil Distribuidora Ltda- EPP (itens 1,8,10 e 13) e 7)Abbra Office Mix Distribuidora, Comercio E Servicos Eir (item 2).

MARILIA BATISTA DE LIMA PEQUENO
Coordenadora de Licitações

(SIDE - 21/11/2017) 153409-15233-2017NE800021

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS
E QUALIDADE DE VIDA
DEPARTAMENTO DE GESTÃO DE PESSOAS

EXTRATO DE REGISTRO DE PREÇOS

Processo nº 23536.000587/2017-61. / Atas de Registro de Preços n. 636, 637, 638, 639 e 640/2017-UFPE. / Objeto: Aquisicao de Materiais para Hemodialise II para o Hospital das Clinicas da UFPE. / Modalidade de Licitacao: Pregao Eletronico n. 157/2017. / Vigencia: 12 meses, a contar da data da publicacao do extrato do Instrumento no DOU. / Contratante: UFPE, CNPJ: 24.134.488/0001-08. / Fornecedores: Ecomed Comercio de Produtos Medicos LTDA, CNPJ: 29.992.682/0001-48, no valor global de R\$ 9.800,00; / Farmarin Industria e Comercio LTDA, CNPJ: 58.635.830/0001-75, no valor glo-

bal de R\$ 66.024,00; / Prime Medical Comercio de Material Medico Eireli, CNPJ: 09.342.946/0001-00, no valor global de R\$ 135.400,00 / Fresenius Medical Care LTDA, CNPJ: 01.440.590/0001-36, no valor global de R\$ 202.500,00 / Supermedica Distribuidora Hospitalar Eireli, CNPJ: 06.065.614/0001-38, no valor global de R\$ 40.139,20 / Assinaturas: UFPE: Dr. Frederico Jorge Ribeiro - Superintendente; REPRESENTANTES LEGAIS: Sra. Luana Quadros Sparremerberger / Sr. Martin Ortiz de Zevallos Munoz / Sr. Jose Leandro da Silva / Sra. Luciana Nunes Palhares / Sr. Agnaldo do Carmo Chagas, respectivamente.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL
DE PERNAMBUCO

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

Espécie: Termo Aditivo Nº 2/2017 ao Convênio Nº 813041/2014. Convenientes: Concedente : UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, Unidade Gestora: 153165, Gestão: 15239. Conveniente : FUNDACAO APOLONIO SALES DE DESENVOLVIMENTO EDUCACIONAL, CNPJ nº 08.961.997/0001-58. Prorrogação da vigência do convênio de 30/11/2017 para 11/01/2018.. Valor Total: R\$ 293.877,57, Vigência: 01/12/2015 a 11/01/2018. Data de Assinatura: 20/11/2017. Signatários: Concedente : MARIA JOSE DE SENA, CPF nº 317.874.104-63, Conveniente : VALMAR CORREA DE ANDRADE, CPF nº 114.328.454-20.

(SICONV(PORTAL) - 21/11/2017)

AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 92/2017 UASG 153165

Processo: 23082011734201711 . Objeto: Pregão Eletrônico - Aquisição de materiais de manutenção predial para atender as necessidades da Estação de Agricultura Irrigada de Parnamirim/EAIP, conforme condições, quantidades e exigências estabelecidas neste instrumento. Total de Itens Licitados: 00009. Edital: 22/11/2017 de 08h00 às 12h00 e de 13h00 às 17h00. Endereço: Avenida Gregório Ferraz Nogueira, S/n José Tomé de Souza Ramos - SERRA TALHADA - PE ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153165-05-92-2017. Entrega das Propostas: a partir de 22/11/2017 às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/12/2017 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Informações Gerais: Os Materiais de ManutençãoPredial requisitados justificam-se pela necessidade permanente de manutenção das edificações, das instalações e setores já existentes que precisam de reparos na Estação de Agricultura Irrigada de Parnamirim/EAIP.

VONALDO FEITOSA DE SIQUEIRA
Pregoeiro

(SIDE - 21/11/2017) 153165-15239-2017NE800030

RESULTADO DE JULGAMENTO
CONCORRÊNCIA Nº 2/2017 - UASG: 153165

A Universidade Federal Rural de Pernambuco, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação, designada pela Portaria nº 334/2017-GR, de 20/03/2017, torna público que foram CLASSIFICADAS, após julgamento de proposta de preços da Concorrência nº 2/2017, em 1º lugar a licitante Construsel Construções e Serviços Ltda e em 2º lugar a licitante Shock Instalações e Manutenção Ltda. Assim, está aberto prazo para interpor recurso. Os autos do processo

nº 23082.016411/2016-25, encontra-se com vista franqueada aos interessados no endereço: Rua Dom Manoel de Medeiros, S/N, Dois Irmãos, Recife (PE), no Prédio Administrativo, Coordenadoria de Licitações.

LUCIANO MAGALHÃES FERREIRA
Presidente da Comissão

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO
DA BAHIA

EXTRATO DO CONTRATO Nº 52/2017

PROCESSO Nº 23007.023391/2017-22. ESPÉCIE: Contrato Temporário de Trabalho - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Recôncavo da Bahia. Contratado: Itala Liz da Conceição Santana Silva, CPF: 065.913.805-07. Objeto: ministrar aulas no Centro de Ciências Exatas e Tecnológicas. Vigência: 22/11/2017 a 09/04/2018, não ultrapassando 24 (vinte e quatro) meses. Retribuição mensal: importância equivalente a remuneração de Professor Classe A, Auxiliar, Nível 1, em regime de 40 (quarenta) horas semanais de trabalho. Fundamento legal: inciso IV e § 1º do art. 2º da Lei nº 8.745/93. Signatários: Prof. Silvio Luiz de Oliveira Soglia e Itala Liz da Conceição Santana Silva.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 53/2017

Processo nº 23007.023762/2017-76. Espécie: Contrato Temporário de Trabalho - Professor Substituto. Contratante: Universidade Federal do Recôncavo da Bahia. Contratado: Laaina de Andrade Souza, CPF: 972.908.745-87. Objeto: ministrar aulas no Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas. Vigência: 23/11/2017 a 09/04/2018, não ultrapassando 24 (vinte e quatro) meses. Retribuição mensal: importância equivalente a remuneração de Professor Classe A, Adjunto A, Nível 1, em regime de 20 (vinte) horas semanais de trabalho. Fundamento legal: inciso IV e § 1º do art. 2º da Lei nº 8.745/93. Signatários: Prof. Silvio Luiz de Oliveira Soglia e Laaina de Andrade Souza.

EXTRATOS DE CONVÊNIOS

Processo: 23007.020345/2017-71. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA - UFRB. CNPJ: 07.777.800/0001-62. ENGENCOM - COMÉRCIO E SERVIÇOS TÉCNICOS URBANOS. CNPJ: 15.043.084/0001-18. Objeto: Estágio. Fund. Legal: Lei nº 8.666/93 e a Lei nº 11.788/08. Vigência: 13.11.2017 à 12.11.2022. Data de assinatura: 13.11.2017.

Processo: 23007.024654/2017-11. Convenientes: UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA - UFRB. CNPJ: 07.777.800/0001-62. ESCOLA MUNICIPAL PADRE DURVAL SOARES DE SALES. CNPJ: 02.549.429/0001-68. Objeto: Estágio. Fund. Legal: Lei nº 8.666/93 e a Lei nº 11.788/08. Vigência: 21.11.2017 à 20.11.2022. Data de assinatura: 21.11.2017.

EXTRATO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 104/2017 UASG 158092

Processo: 23007028982201796 . Objeto: Contratação da Fundação de Apoio à Pesquisa e à Extensão com a finalidade de gerenciar, financeiramente e administrativamente, o projeto Centro Colaborador em Alimentação e Nutrição Escolar (CECANE) . Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 24º, Inciso XIII da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: As Fundações de Apoio são ins-